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 Traza esta figura sin volver hacia atrás, ni levantar el lápiz del papel.
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Haz un diagrama para demostrar cómo plantarías 10 tulipanes en 5 hileras de 4 tulipanes cada una.
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Divide con dos líneas rectas la cara de un reloj de tal modo que la suma de los números sea igual en cada sección.
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En la Escuela Primaria de Laguna se hizo una encuesta en la cual participaron 60 estudiantes.  A 50 estudiantes les gustaba el básquetbol y a 30 el béisbol.  ¿A cuántos estudiantes les gustaban ambos deportes?

                                                                 

Escribe los números del 1 al 10 en los recuadros de abajo, de tal modo que cada lado del pentágono sume 14.

                                                                      

Braulio gastó $4.50 en un cuaderno, $3.50 en bolígrafos y $0.90 en un borrador.  Si le quedan $5.10, ¿Cuánto dinero tenía antes de hacer esas compras?


Marla pagó $9.75 por una docena de bagels y un pastel de manzana.  Natalia pagó $13.75 por dos docenas de bagels y un pastel de manzanas en la misma panadería.  ¿Cuánto cuesta un pastel de manzana?

                                                                     

Cuando el Sr. Pinti llegó a la carretera vio un cartel que decía 88 millas a Greenville y 125 millas a Matawan.  Si está ahora a 58 millas de Greenville, ¿A cuántas millas está de Matawan?         

     

Hay tres números que suman 54.  El mayor de los tres es 2 más que el menor.  ¿Cuáles son esos números?


Una pizza de tamaño individual cuesta la mitad de una pizza grande y $2.25 menos que una pequeña.  El precio total de los tres tamaños es $24.25.  ¿Cuánto cuesta cada tamaño?


Teresa recolectó 1,142 latas de aluminio para reciclar. Alba juntó 868 y Clyde 906.  ¿Cuántas latas más necesitan recolectar para tener un total de 3,000 latas?

                                                              


Halla el valor de:                                                


Adán quiere comprar un cuaderno que cuesta $2.98, una regla de 79 centavos, un bolígrafo de $1.09 y un borrador de $1.58.  Calcula al dólar más cercano cuánto dinero tiene que tener para ir a la tienda.

                                                                 

Los números de abajo están en orden de menor a mayor, pero han desaparecido los puntos decimales.  Colócalos.

34 33 421 42


Tengo $1.15 en monedas, pero no puedo dar cambio de un dólar, medio dólar, de veinticinco centavos, de diez centavos ni de cinco centavos.  ¿Qué monedas tengo?


En el parque de diversiones hay aviones y naves espaciales.  En cada avión caben 6 niños y en cada nave espacial 8.  Si hay 16 aviones y 14 naves espaciales, ¿cuántos niños pueden usar esas diversiones al mismo tiempo?

                                                                

Juan comenzó a ahorrar a los 5 años.  Los $0.01 que tenía al empezar aumentan 10 veces cada cinco años. ¿Cuántos años va a tener Juan cuando tenga $10,000 ahorrados?

                                                                   

Sandra tiene el doble de edad que Teo y la mitad de años que María.  Teo tiene 5 años.  ¿Cuántos años tiene María?


La distancia de Ciudad Choco a Villa Rita es de 204 millas.  La distancia de Villa Rita a Cantón es de 97 millas. ¿Cuál es la menor distancia posible entre Cantón y Ciudad Choco?  Representa tu respuesta en un dibujo.

                                                               

La Sra. Amasamás quería vender 12 bizcochos a 60 centavos cada uno.  Su perro se comió dos.  ¿Qué precio debe cobrar por los bizcochos restantes para ganar la cantidad de dinero que había planeado?


Jaime entra en el ascensor. Sube 6 pisos, baja 8 y vuelve a subir 5 pisos.  Cuando sale está en el noveno piso.  ¿En qué piso se subió?


Supón que M y P son dos números mayores que 1.  ¿Qué fracción es la mayor?  Explica tu razonamiento.


                                                               

¿Qué se le debe agregar a 528 para que al restarle 7,541 a la suma el resultado sea 99?

                                                

Cinco sujetapapeles y 2 lápices pesan lo mismo que 3 bolígrafos.  Un bolígrafo pesa lo mismo que 1 sujetapapeles y 1 lápiz.  ¿Cuántos sujetapapeles pesan lo mismo que 1 lápiz?


El primer dígito de cierto número indica cuántos 0 tiene.  El segundo dígito indica cuántos 1 tiene.  El tercero indica la cantidad de 2.  El número tiene diez dígitos.  ¿Qué número es?

                                                               

Julio es repartidor de tarjetas de béisbol.  Hoy repartió 20 cajones de tarjetas. En cada cajón había 30 cajas.  Cada caja contenía 40 paquetes y en cada paquete había 10 tarjetas.  ¿Cuántas tarjetas repartió?

                                                               

Reorganiza los números del cuadrado para que cada hilera y columna sume 10. 

	1
	1
	1
	1

	2
	2
	2
	2

	3
	3
	3
	3

	4
	4
	4
	4



Un granjero tiene gallinas y conejos.  Entre todos los animales hay un total de 25 cabezas y 70 patas.  ¿Cuántas gallinas y cuántos conejos tiene el granjero?


A Tania le encanta hacer ejercicio.  Todos los días hace 6 abdominales más que el día anterior.  Si hace 8 abdominales el lunes, ¿qué día de la semana llegará a hacer cien?

                                                              

En un platillo de la balanza hay una manzana y dos uvas.  Para ponerla en equilibrio se necesita poner seis uvas en el otro platillo. ¿Cuántas uvas se necesitarán para equilibrar el peso de dos manzanas y una uva?

                                                              

Al año 1681 se lo conoce como un año cuadrado porque 1681 = 41  .  ¿Cuál será el próximo año cuadrado del futuro?

                                                   

Cinco estudiantes compitieron en una carrera de 100 yardas.  Bea llegó en último lugar.  Quique llegó detrás de Duilio.  Leo estaba justo detrás de Quique.  Ana llegó en primer lugar.  ¿Quién llegó en segundo lugar?


Usa 4 cincos y cualquiera de las cuatro operaciones (+, -, x, -) para obtener 6 como resultado.  Usa 5 cincos para obtener 100 como resultado.

                                              

Una cadena tiene un eslabón azul, uno rojo, uno azul, dos rojos, uno azul, tres rojos, uno azul, y así sucesivamente.  La cadena termina con cinco eslabones rojos y uno azul.  ¿Cuántos eslabones tiene la cadena?

                                                              

Coloca los dígitos 1 a 7 en los círculos del diagrama de abajo.  La suma de cada hilera debe ser 12.

                                                                 
En la siguiente expresión se han cambiado los signos x, + y – por símbolos.  ¿A qué signo corresponde cada símbolo?


                           

Tienes 9 pulgadas de alambre para hacer un triángulo.  Si cada lado del triángulo es un número entero en pulgadas.  ¿cuántos triángulos diferentes puedes hacer?

                                                                

Se construye en un campo una pista de carreras ovalada de 150 metros.  Se coloca una bandera en la línea de partida/llegada.  Se ponen mojones blancos cada 10 metros a partir de la bandera.  ¿Cuántos mojones se necesitan?

                                                                 

Si la aguja grande de un reloj marca las 7 y la pequeña está entre el 3 y el 4, ¿qué hora es?  Expresa la hora de dos maneras.

                                                  

Puedes obtener el número 2 sumando, restando y multiplicando 1/1 y cuatro nueves.  Por ejemplo, (99 – 99) + 1/1.  Indica otra manera de obtener el número 2.

                                                   

Marco olvidó su paraguas en el autobús.  Se acordó de que la suma de los dígitos del número del autobús era 11.  Su producto era 24.  ¿Cuáles pueden ser los dos números posibles del autobús?

                                                                 

Halla el número misterioso mediante las pistas que se dan a continuación.  El número tiene 4 dígitos.  Es mayor que 14 pero menor que 15.  La suma de sus cuatro dígitos es 15. El dígito del lugar de las centenas es 3. ¿Cuál es el número?

                                                               

Tara tiene la mitad de los lápices que tiene Tom, quien tiene un tercio de los lápices que tiene Teresa. Teresa tiene un cuarto de los lápices que tiene Tim. Si Tim tiene 120 lápices, ¿cuántos lápices tendrá cada uno?

                                                                 

Todas las flores rojas que había en la exposición eran rosas.  La mitad de las flores amarillas eran rosas.  La mitad de las rosas eran rojas.  Había 40 flores amarillas y 30 rojas.  ¿Cuántas rosas no eran ni rojas ni amarillas?

                                                                    

Cuando Melisa contó de a cuatro los platos que había en el estante, le sobraban 2.  Cuando los contó de a cinco, le sobraba 1.  ¿Cuántos platos había en el estante?   
                                                 

Tres juegos de computadora y dos palancas de control cuestan $180.  Seis juegos y cinco palancas cuestan $450.  ¿Cuánto cuesta una palanca de control?

                                                     

Nueve familias viven en un edificio de una urbanización.  En conjunto hay 51 personas, pero cada familia tiene menos de 7 miembros.  ¿Cuántas personas hay como mínimo por familia?

                                                                  

¿Qué número representa la variable M?

   5 K L

                           -  M 7 L

  1 M K

                           

Carlos tiene dos años más que María.  Si los dígitos de la edad de Carlos se invierten, el número nuevo será 20 veces más que la edad de María.  ¿Cuántos años tiene Carlos? ¿Y María?.

                                                              

La Sra. Valemás saca de su cuenta 3 billetes de cien dólares, 45 billetes de diez y 18 de uno.  Distribuye el dinero equitativamente entre sus 6 hijos. Cada hijo recibe más de $100.  ¿Cuánto más?


 Si Ana le diera 10 de sus videojuegos a Martín, los dos tendrían el mismo número de videojuegos . Si Martín le diera a Ana 10 videojuegos, Ana tendría 5 veces más juegos que Martín. Halla la cantidad total de juegos que tienen entre los dos.


Kim está preparando un pictograma del número de estudiantes que practican deportes. Hay 76 en hockey, 43 en sóftbol, 103 en béisbol , 19 en fútbol y 27 en carreras. ¿Qué valor debería darle a cada símbolo del pictograma?


Coloca ocho fichas en un tablero de ajedrez de modo que sólo haya una ficha en cada hilera y columna.


Hay 121 niños y 113 niñas inscritos en béisbol. Los entrenadores quieren tener equipos iguales con más de 10 estudiantes por equipo. ¿Cuántos equipos pueden formar?. ¿Cuántos estudiantes habrá en cada uno?.


En el centro de reciclaje le dieron a Francisco $2.50 por una bolsa de botellas. Bill recibió $1.25 por el mismo número de latas. Si las latas valen 5 centavos cada una, ¿cuánto vale cada botella?


El puntaje de los exámenes de ciencias de Juanita  es 83, 76, 92, 85 y 92 . Si hay un examen más, ¿qué puntaje debe sacar para tener un promedio de 87?


Tami tiene un trozo de cordel. Necesita cortarlo en nueve partes iguales.¿cuántos cortes tendrá que hacer?


Una milla náutica tiene 6,080 pies. Si quieres caminar 10 millas náuticas, tendrás que caminar más de 10 millas. ¿Cuánto más?.


Calcula cuántos galones de agua y de otros líquidos bebes en un año.


Todos los días el jardinero  riega un tiesto de flores con 1.5 tz. De agua.¿qué día llegó a 60 oz. El líquido total de agua con que había regado el tiesto?


¿Cuál es la palabra que no pertenece al grupo? Explica por qué.

a. Kansas, Nueva York, California, Dallas.

b. Carro, calle. Avenida, autopista.

c. Verano, vacaciones, viajes, excursiones.


Tienes una regla que mide 8 cm  de  largo.  

    Demuestra cómo hallar una medida de 6 cm de largo de tres maneras.


Tienes cuatro monedas de 5 g y una de 3 g.

Explica cómo puedes usar una balanza para hallar la moneda de 3 g.


Elisa quiere enmarcar una fotografía de 16 cm de ancho por 11 cm de altura.    

Encuentra en la tienda un marco cuyas medidas son 2 dm X 1 dm.¿va a caber su fotografía en el marco?


El peaje para cruzar un puente cuesta $2.50Se puede comprar una libreta mensual de 20 pases por $38. si cruzas el puente 18 veces por mes, ¿cuánto ahorrarás si compras la libreta mensual?.


Juanita trabaja como guía en el museo.

Trabajó 3 h 20 min el lunes, 2h 55 min el jueves, 4h 15 min el sábado y 3h 20 min el miércoles siguiente.¿cuántas horas trabajó por semana contando desde el lunes?


¿Cuántos cuatros escribirás si escribes los números de 0 a 1,000? ¿Cómo hallaste la respuesta?


El 2 de agosto Bill comenzó a ahorrar $0.10 por día. Ocho días después Eduardo empezó a ahorrar $0.15 por día ¿en qué  fecha tendrán los dos la misma cantidad de dinero ahorrado?


Rita Azul, Juan Blanco y Jaime Rojo llevan un abrigo azul, uno blanco y uno rojo, pero el color del abrigo no corresponde al nombre del dueño. Jaime no lleva un abrigo azul.

¿Qué color de abrigo lleva cada uno?


Mauricio le dijo a su nieto que él solo había cumplido años 14 veces. El abuelo dice que cumplirá 15 años el 29 de febrero del año 2000. ¿Cuándo nació Mauricio?.


El Sr. Y la Sra. Blanco tienen siete hijos. Cada hijo tiene una hermana. ¿Cuántos son en la familia Blanco?


Halla un conjunto de cinco números cuya media, moda y mediana sean 6 y la gama sea 7.


La Sra. Ramos se prepara para hacer un viaje de 18,000 millas en auto. El mecánico le dijo que cada llanta le duraría sólo 12,000 millas.

¿Cuál es el mínimo de llantas de repuesto que necesita para el viaje?


Es un número de cuatro dígitos. El dígito de las centenas es igual dígito de las decenas más dos. El dígito de las unidades es el mayor dígito posible. El dígito de las decenas es igual al dígito de las unidades más cuatro y al dígito de los millares menos cuatro.

¿Qué número es?.


La capacidad del estadio Olimpia es de 92,604 personas. ¿aproximadamente cuántos espectáculos totalmente vendidos tendrá que haber para que se vendan 10,000,000 boletos?


¿Cuántos triángulos hay en esta figura?

¿Cuántos cuadriláteros?. ¿Qué clase de cuadriláteros son?.



Marta compró sellos por $5.00. Después de comprar todos los sellos de $0.32 que podía, compró un sello de otro valor.¿Cuál era el valor de ese sello?.


¿Por qué número se puede dividir 2,056 para que el cociente sea 228 y quede un residuo de 4?


El tablero del ajedrez tiene 8 casillas de ancho y 8 de largo. ¿Cuántos cuadrados se pueden trazar en un tablero? Piensa que se pueden trazar cuadrados de distintos tamaños y en distintas posiciones (en las 4 esquinas, en el centro, etc.) Cuéntalos todos.


Supón que tienes 24 palillos. ¿Cuál es el número mayor de cuadrados que puedes formar con ellos?


Julia ha terminado 7/8 de su  tarea . Álex ha terminado 48/56, Greta 12/14, Rafael 35/42 y Erica 63/72. ¿cuáles son los pares de estudiantes que han hecho la misma cantidad?


Hay siete personas en una fiesta. Si todas las personas se dan la mano, ¿cuál es el total de apretones de mano?


En la Heladería Rico ofrecen 8 sabores distintos de helado y 5 recubrimientos diferentes. Hay barquillos de chocolate y de vainilla. Si sólo se puede pedir un sabor y un recubrimiento, ¿cuántas combinaciones se pueden hacer?


Alquilas una película y dos juegos de video por $7. Tu amiga alquila dos películas y tres juegos de video por $13. ¿cuánto cuesta alquilar cada película y cada juego?.


Hay 20 manzanas, 28 naranjas  y 24 bananas

Cada cesto debe tener la misma cantidad de cada tipo de fruta. ¿Cuál es el máximo número de frutas que puede haber en cada cesto?.


En el club floral se venden plantas de margaritas por $2.35 y plantas de claveles por $3.75. Si gastas $34.25 en las plantas, ¿Cuántas compras de cada clase.


Marco Y María hicieron 42 jugadas en una partida de ajedrez que duró 3 horas.

¿Aproximadamente cuánto tiempo duró cada jugada?


Necesitas la misma cantidad de bombillos azules y rojos. Los azules se venden en paquetes de 6, los rojos en paquetes de 9.

¿Cuál es la menor cantidad de bombillos de cada color que debes comprar?


Coloca en los recuadros los dígitos 2, 4, 6 y 8 para obtener el cociente mayor y el menor.


                                                                 

En la biblioteca la multa por un libro devuelto con retraso es de 25 centavos más 10 centavos por día.  La multa total por devolver tarde cierto libro es de $1.15.  ¿Con cuántos días de retraso se devolvió el libro?

                                                                  

¿Cuál de estas fracciones no pertenece al grupo?  Explica tu razonamiento.

½, 3/8, 2/3, 4/9, 3/5, 4/7 

                                                      

La Sra. Pérez repara videocaseteras.  Como tenía que ver a unos clientes nuevos, manejó en su auto 25 millas hacia el este, 16 millas al norte y 13 millas al oeste.  ¿Cuántas millas más debe manejar hacia el oeste y hacia el sur para completar un recorrido rectangular?

                                                                  

Pepe compró 5 libros a $4.95 cada uno.  Calculó que el total sería unos 20.  ¿Podría haber hecho una estimación más aproximada?  Explica tu respuesta.

                                                                 

Cada vez que Daniel corta el césped o palea la nieve, los López le pagan $15; los Ramírez le pagan $18 y los Güiraldes le pagan $20.  ¿Cuántas veces tiene que trabajar  para cada familia para ganar exactamente los $250 que necesita para comprarse una bicicleta nueva?

                                                                

Julio obtuvo el siguiente puntaje en los últimos cuatro exámenes que tomó:  88, 92, 98 y 90.  Alicia sacó 85, 98, 100 y 89.  ¿Qué puntaje necesita sacar cada uno en el próximo examen para tener un promedio de 92.

                                                                      

En el quinto grado de la Escuela Villegas hay 35 estudiantes en el Salón A, 36 en el B, 45 en el C, 42 en el D, 33 en el E y 40 en el F.  Una parte de los estudiantes va a ir de excursión un día y el resto, otro.  ¿Cuáles son las clases que deben ir cada día para que el número de estudiantes sea más o menos el mismo?


Karen prepara un pictograma para ilustrar el número de estudiantes que van a la escuela en autobús.  Si un autobús representa 40 estudiantes, ¿cuántos estudiantes representarán 4 ½ autobuses?


Sara trabaja en una tienda de artesanías después de la escuela.  Gana $15 por día. Si trabaja el sábado todo el día gana $40.  Si decide trabajar 3 días por semana y también el sábado, ¿tendrá suficiente dinero en 5 semanas como para comprarse una bicicleta que cuesta $250?


Matilda y Miranda dan una fiesta.  Un paquete de 50 platos cuesta $8.29, 20 vasos cuestan $3.19 y 25 servilletas $3.89.  ¿Cuánto dinero necesitarán para comprar suficientes platos, vasos y servilletas para 100 invitados?


El equipo de la Escuela Superior Harris ha ganado 2/3 de los campeonatos. El equipo juvenil ha ganado 2/5 de los campeonatos. Cada equipo ha participado en 15 campeonatos.  ¿Cuántos campeonatos han ganado en total los dos equipos?.


Si divides cierto número por 2, 3, 4, 5 y 6, habrá un residuo de 1. Si lo divides por 7, no habrá ningún residuo. ¿Qué número es?.


 ¿Qué par de números tiene un M.C.D de 7 y un m.c.m. de 210?                               


En una competencia se iban a entregar $24,000 en premios. Esta cantidad se dividió así: 1/3 para primer finalista, 7/24 para el segundo, 1/4 para el tercero y 1/6 para el cuarto. ¿Por qué está mal esta distribución?.


En el supermercado apilan las latas de jugo en forma de pirámide. Cada hilera tiene una lata más que la anterior. La hilera de arriba tiene una sola lata y la de abajo tiene 15.

¿Cuántas latas hay en la pirámide?.


En una distribuidora de automotores, 3/10 de los vehículos son camiones, 1/5 son carros deportivos y el resto son camionetas.  Si hay 90 camiones, ¿cuántas camionetas habrá?.


Abres un libro al azar y anotas los números de las dos páginas. Su producto es 14,762.  ¿Cuáles son los números de las páginas?.


Tienes cuatro cajas de bombones. Pesan   11/3 libras , 31/8 libras, 53 onzas y 3.8 libras.  Ponlas en orden de la más liviana a la más pesada.


La mitad de los libros de una caja son novelas de misterio. Del resto, 2/3 son novelas históricas y los demás biografías.

Si hay 6 biografías, ¿cuántos libros hay en total en la caja?.


David tiene cinco centavos menos que Raúl. Raúl tiene 1/10 de dólar menos 
que Beto. Beto tiene medio dólar menos que Ana. Ana tiene $0.90 .Si David tiene una sola moneda, ¿qué tipo de moneda es?.


En la tienda “Todo a uno” venden artículos a 2 por un dólar, 3 por un dólar y 1 por un dólar ¿Cómo puedes gastar $5.00 en 10 artículos?.


La vela triangular A tiene una base de 10 pies y una altura de 15 pies. La base de la vela B mide la mitad pero su altura es el doble. La base de la vela C mide el doble que la base de la vela A pero su altura es la mitad. Halla el área de la vela más grande.  


En una mezcla de frutos secos la mitad son almendras. Un octavo de la mezcla son cacahuates y el resto es una combinación de galletitas diminuta. Si hay 2 libras de mezcla, ¿cuántas onzas hay de galletitas?.


Martina tuvo un promedio de 110 en cinco partidas de boliche. El puntaje de las cuatro primeras fue 109, 121, 103 y 99. ¿Cuál fue el puntaje de la última?


Un elefante comió 225  cacahuates en 5 días.  Cada  día comió 10 cacahuates más que el día anterior. ¿Cuántos cacahuates comió el cuarto día?.


La alfombrita rectangular que tiene Teo mide 22 pies de perímetro. El área de su alfombra grande es de 96 pies cuadrados y su largo y ancho son el doble de la pequeña. ¿Cuál es el largo y el ancho de la alfombra grande?


La escuela va a exhibir una colección de monedas en hojas de vinilo. Cada hoja tiene 20 bolsillos en los que caben 20 monedas. La hoja cuesta $0.85, con el impuesto incluido. ¿Cuánto va a costar exhibir 555 monedas?.


En el cajón del cajero hay billetes de $5, $10 y $20. Los 25 billetes suman  $300. ¿Cuántos billetes de $5, $10 y $20 hay en el cajón?.


Halla cuántos triángulos se pueden hacer con 9 pulgadas de cordel si cada lado tiene que medir un número entero de pulgadas.


La suma de los dígitos de cierto número de tres dígitos es 16.  El dígito de las unidades es tres veces el dígito de las centenas.  Si los dígitos del número se invierten, el nuevo número es el original más 594.  ¿Cuál es el número?


 Un jardín rectangular mide 40 pies por 60 pies. Tiene el mismo perímetro que un jardín cuadrado de la vecindad. ¿Cuántos pies cuadrados menos tiene de área?.


Para una encuesta tienes que llamar a 1 persona de cada 9 de una lista de 250 nombres. ¿A cuántas personas llamarás?.


    Si le sacas un 20% a cierto número y le sumas 27, el resultado es 57. ¿Cuál es el número original?.


En una caja hay 6 calcetines azules y 6 rojos. ¿Cuántos calcetines tienes que sacar como mínimo para tener un par del mismo color?


¿Cuál es la probabilidad de seleccionar al azar un estado de los Estados Unidos que empiece con la letra M?.







